

多措并举提升市容市貌 巩固城市精细化管理成果

如意湖办事处 整治辖区占道经营行为



本报讯 为进一步提高城市环境整体水平,维护辖区市容环境秩序,近段时间,如意湖办事处城管综合执法大队进一步强化责任意识、标准意识、效率意识,持续开展城市环境综合整治提升行动,全力维护市容秩序,保障道路畅通。
近期流动商贩占道经营、沿街商户突店经营现象有所反弹,针对

此种情况,如意湖办事处城管综合执法大队积极谋划,实行错时执法,采用“流动岗+固定岗”相结合的方式,“重点区域重点保障”对儿童医院周边、黄河立交、天赋路、马庄街、天瑞街、东风东路、中州大道、熊儿河等道路沿线商铺较多、流动商贩多发路段、人流量密集地带进行高强度巡查和蹲点管理,实现空间上无盲点、时间上无盲区的覆盖式管理,发现游商违规占道经营和沿街商户突店经营等违规现象,及时采取“规、退、清、劝”等多种措施进行逐一规范和治理。此外,城管综合执法大队加强全辖区巡查管理,加大对流动摊贩占道经营、沿街商户突店经营行为的管理力度,共同维护良好市容环境秩序。

下一步,如意湖办事处将积极联合相关职能部门持续开展整治行动,做到占道经营、突店经营、乱摆卖、乱堆放等市容市貌突出问题及时发现、及时处置、及时解决,形成有力震慑,打造干净整洁、安全有序、舒适优美的市容环境。
记者 王阳 通讯员 任云云 文/图

龙源路办事处 “全城清洁”不放松

本报讯 3月11日上午,龙源路办事处组织社区、各村志愿者、项目单位、公共单位、环卫工人、小区物业和沿街商户等共同开展“全城清洁”行动。
此次行动采取“一清、二摆、三宣传”的策略,不断推进“全城清洁”工作制度化、常态化。“一清”是指组织社区志愿者、小区物业等清理重点区域、重点路段、小区路面、乱堆乱放的杂物、卫生死角;“二摆”是指在辖区主干道上,组织人员将路段上乱停乱放的共享单车、非机动车摆放到指定地点,并引导劝阻乱停

占道的机动车车主文明停车;“三宣传”是指在“全城清洁”过程中注重宣传引导,对商户“门前四包”卫生不达标的进行劝导整改,引导辖区居民共同参与“全城清洁”行动,增强辖区居民的环境保护意识,共同营造舒适、整洁的居住环境。
在今后工作中,龙源路办事处将持续开展“全城清洁”行动,同时坚持日常管理 with 集中整治相结合,加大宣传力度,营造“改陋习、讲卫生、要健康、树新风”的良好氛围,有效保障环境整洁提升工作。
记者 王阳 通讯员 王露

商都路办事处 让共享单车“归位”



本报讯 长期以来,共享单车在为市民“最后一公里”出行提供便利的同时,也带来了乱停乱放、堵塞交通、影响城市形象等问题。为有效解决这一“交通痛点”,近日,商都路办事处持续发力,对辖区共享单车开展专项治理行动。

办事处集中约谈辖区内共享单车公司负责人,研究解决辖区

内非机动车及共享单车限停区域设置、投放数量控制和停放秩序管理等方面问题。建立由城管办、单车企业运维人员组成共享单车整治群,有效发挥执法联动机制,从线上到线下,对共享单车加强督导整治。对共享单车乱停放的重点区域、路段持续开展高频次的巡查督导、规范摆放;广泛宣传非机动车及共享单车整治工作,加强居民文明出行、规范停车意识,形成城市管理协管员、共享单车企业、志愿者共同参与的“三方管理”有效机制。
截至目前,共清运共享单车1200余辆,规范摆放680余辆,发放宣传手册340余份。下一步,办事处将持续加大治理力度,形成长效管理机制,同时组织辖区志愿者广泛参与整治活动,帮助出行群众养成规范停车的文明习惯,实现社会参与、共管共享的良好局面。
记者 王阳 通讯员 周慧敏 文/图

祭城路街道办事处 开展绿色环保志愿服务活动



本报讯 为进一步推动新时代文明实践周志愿服务活动开展,全面提高辖区环境卫生水平和文明清洁程度,近日,祭城路街道办事处新时代文明实践所联合辖区22个社区新时代文明实践站、20余家公共单位和60余家企业,累计400余名志愿者共同

开展“绿色环保 全城清洁”主题活动。活动开始前,志愿者代表在办事处新时代文明实践所召开了新时代文明实践联席会,对辖区各个区域的重点整治问题、卫生死角突出区域进行了分析研判,同时结合各站点时间安排,制定

了为期两天的“绿色环保 全城清洁”主题志愿服务活动计划。随后,按照“全面动员、全民参与、全城覆盖”的工作要求,志愿者分批次重点对宏图街、中兴路、东风南路、心怡路等路段周边出现的乱贴乱画、非机动车乱停乱放、杂物乱堆乱放、路边绿化带内杂物、垃圾箱外溢、户外广告等问题进行集中整治;对十里铺社区、八里庙社区、崔庄社区等安置区绿化带内废弃物、杂物乱堆乱放进行全面清理。大家切实做到了整治一处、清洁一处。此次行动共清理生活垃圾60余立方米,清运混合垃圾75立方米,清理建筑垃圾50余立方米,清理卫生死角600余处,清理杂物堆放500余处,清除小广告700余处,摆放非机动车550余辆。
下一步,祭城路街道办事处将以新时代文明实践所、站为主阵地,进一步加大宣传力度,持续开展形式多样的志愿服务活动,为着力改善辖区居民生活环境,提高辖区居民生活质量做出贡献。
记者 王阳 文/图

龙湖办事处 市容整治“不停步”

本报讯 为加强沿街游商的规范管理,近日,龙湖办事处众意路社区联合相关部门、执法中队共同开展街道环境整治,多措并举提升市容市貌,切实营造干净整洁、规范有序的城市环境,不断巩固城市精细化管理成果。
社区联合相关部门、执法中队灵活采取车辆巡查、定人定岗、专项突击整治等多种方式,开展不间断督查,排查主干道以及背街小巷等违规商贩占道经营、商铺门前乱停乱放等问题,及时劝离,维护辖区良好的人居环境。



在早、中、晚高峰重点时段,工作人员劝离建筑工地周边游商小贩,引导其进入规范市场统一管理,避免机动车、非机动车及人行道被占用。
同时对辖区内存在的店外乱停乱放、杂物乱堆等影响市容市貌的行为进行全面把控,集中力量逐街开展清理整治,督促辖区商铺落实责任制,全力促进辖区

环境不断提升,做到整治一处、清洁一处、靓丽一处,有效遏制不文明现象反弹。
下一步,社区将进一步念好“严”字诀,真正做到发现一处、整治一处,不留死角、不留盲区,切实做好市容市貌整治工作,不断提升辖区居民的幸福感受。
记者 王阳 通讯员 侯雅洁 文/图

博学路办事处 集中整治占道经营



本报讯 为进一步整治占道经营乱象,近日,博学路办事处组织工作人员开展夜间占道经营专项整治行动,维护良好市容市貌。
针对高校、居民小区周边摊贩、商铺占道问题,工作人员采取“定点值守+统筹巡逻”的方式,有效预防和精准打击,保障道路交通文明有序、居民出行安全畅通。

此次专项整治行动共规范劝导经营户30余户,清理流动商贩、规范店外经营20余处。下一步,博学路办事处将进一步制订工作方案、列出问题台账,加大力度开展占道经营专项整治,切实规范商户经营行为,让城市管理各项工作落实落细,为居民创造更加舒适的生活环境。
记者 王阳 通讯员 刘三强 文/图

金光路办事处 召开农村人居环境整治工作观摩会

本报讯 为推进农村人居环境整治工作,营造整洁优美的居住环境,3月11日下午,金光路办事处组织召开农村人居环境整治工作观摩会。此次观摩会由金光路党工委副书记杨俊杰带队,班子成员、农办、城管、环保、执法中队等职能部门负责人、各村(社区)书记等参加。
观摩团实地察看了各村(社区)村容村貌提升、生活垃圾治理、生活污水治理、坑塘沟渠整治、庭院美化等农村人居环境集中整治工作开展情况。观摩中,各村(社区)书记分别对各村(社区)围绕美化、亮化、绿化、净化四个方面对环境整治工作进行了汇报。
金光路办事处主任刘建业在观摩中表示,各村(社区)要

强化忧患意识,补短板强弱项,从各自的不足出发,进一步强化工作措施,紧抓工作落实,坚决把农村人居环境整治工作做实做细,努力营造干净整洁的人居环境。
杨俊杰要求,各村(社区)要加大人居环境整治宣传力度,充分发动群众力量,让更多的群众参与到环境整治中,形成人人参与、齐抓共建的良好氛围。同时,要不断推进人居环境整治常态化、标准化,发挥好村(社区)保洁员、监督员作用,做到及时发现环境卫生问题,及时得到妥善处置。要坚持工作创新,不断探索人居环境治理新方式、新方法,不断提高人居环境整治质效。
记者 王阳 通讯员 姚艳

河南东越市政 绿化养护进行时



本报讯 为切实做好2022年春季绿化养护管理工作,按照郑东新区市政园林局工作要求,近日,河南东越市政工程有限公司抓紧春季养护关键时机,以精细化管理提升为抓手,全面提升辖区绿化管养水平,扎实开展春季园区绿化养护工作。
为进一步优化公园绿地布局,全力保证辖区园林绿化景观效果,东越市政积极组织人员全面清点摸排园区内苗木死亡及缺株断垄等情况,紧抓苗木易成活的有利时机,及时开展补植补种。
为保证园区苗木生长结构合理、枝条分散疏密有序,绿化养护工人根据苗木不同生态特性,因地制宜进行修剪整形,并在修剪部位涂抹愈合剂,促进伤口愈合,防止病虫害枝条二次侵染,累计修剪乔灌木6500余株,确保园区及道路苗木正常生长、造型优美,打造良

好的景观效果。
春季是气温回升、绿化苗木生长的有利时期,也是各种病虫害易滋生的季节。东越市政组织绿化养护人员因时制宜,全面开展辖区绿化苗木病虫害防治工作,对苗木绿植喷施石硫合剂面积约77万平方米,预防病虫害发生,提高绿植成活率,全力维护春季绿化养护成果。
随着天气不断升温,公园内草坪开始返青。为给草坪提供更好生长空间,东越市政组织人员对草坪进行打孔作业,增加透气性,改善排水能力,促进草坪生长与营养吸收。
下一步,东越市政将继续抓紧这一黄金时节,切实做好春季绿化养护工作,巩固国家生态园林城市创建成果,全力塑造绿而美的辖区环境。
记者 王阳 通讯员 李佳 文/图